

“我是警察,立即过来协助调查案件!” 去不去? 市公安局:别去,骗人的

□记者 杨岸萌

本报讯 接到以+375开头的电话,对方说出你的名字甚至家庭地址,让你立刻带着身份证到“公安局”协助调查案件,你是去还是不去?近日,多位市民向本报反映接到类似电话,他们觉得这是诈骗电话。

市民彭女士向本报反映:12月8日中午12时许,她接到一个以+375开头的电话,她没在意就接了。打电话的是一名女子,自称是市公安局刑侦科工作人员,名叫张敏(音)。张敏先是确认了她(彭女士)的名字,说北京有一个案件需要她协助调查,让她立即带着

身份证到“新华区公安局二楼刑侦科”去。

“我当时疑惑了一下,还以为真有啥事,就问她要去的地方具体位置在哪里,她用惊讶的语气说‘公安局都不知道’,然后跟我说‘新华区公安局’在新华区政府斜对面。”彭女士说,新华区政府斜对面的是市公安局,根本就不是什么“新华区公安局”,几句话说完,她感觉到这可能是个诈骗电话,就推说在外地。“之后接了一个自称叫陈雨华(音)的女子打来的电话,语气强硬地说要我立即过去,否则会有严重后果。”

“两个女的都是南方口音,我意识到是诈骗电话后就让她(陈雨

华)告诉我她的警号,她说她的警号是028710。”彭女士说,当她问了警号,那边立马挂断电话,之后再也没有打过来。

市民滕女士12月4日也接到类似电话,打电话的是一个操南方口音的男子,自称叫严明(音),能清楚说出滕女士的名字,让她带着身份证去“湛河区公安局”协助调查案件。

“他说话很严肃,我说我不知道公安局在哪里,他说他过来接我,我说你知道我在哪里,他就说了我家的地址。”滕女士说,因为电话以+375开头,她一开始还以为是快递员打的,等听对方说了一句就知道是诈骗电话。“一开始以

为他只知道我的名字和电话,谁知道连家庭住址都知道,也不知道自己的信息是怎么泄露出去的。如果相信了他的话,估计见到人之后就会实施诈骗了。”

这么多市民都接到类似电话,警惕性高的人都怀疑是诈骗电话,那么这些电话究竟是不是公安部门工作人员打的呢?

记者就此致电市公安局宣传处,工作人员说这些电话都是骗人的。作为执法部门,他们是绝对不会使用电话方式对所谓的涉嫌犯罪等问题进行调查的,市民接到类似电话一定要高度警惕,谨防上当。如果发现被骗,请立即拨打110报警。

寄发快件 快递公司迟迟不送货 市民王女士好心焦

□记者 高红侠

本报讯 衣服要退货,通过市区一快递公司寄给北京的卖家,但衣服到北京一个多月了,卖家始终未收到货,她向快递公司反映,对方只说催促一下。昨天,市民王女士气愤地向本报热线反映了此事。

王女士说,前段时间,她在网上购买了一件羽绒服,由于不太合适,她与卖家约好寄回衣服退款。11月28日,她通过市区的圆通速递公司将羽绒服寄给北京的卖家。几天过去了,卖家一直称没收到货,她通过圆通速递公司网站查询,得知衣服已于11月30日到达北京,但不知为何迟迟未送货。12月3日,她拨打平顶山圆通速递公司的热线电话咨询,接线人员称,北京市丰台南苑公司出了点儿问题,那边的货物比较多,他们会尽快催促一下。随后几天,网上显示货仍未送出。她多次给该公司反映,对方只答应催促一下,但具体送货时间未说明。“衣服早已超过退货时间,卖家都已拒绝两次了。”王女士焦急地说。

昨天上午,记者从王女士提供的单据及圆通公司网站上看到,王女士的衣服确实为11月28日从平顶山寄往北京市;网站上显示,衣服于11月30日1点45分发往下一站——北京市丰台南苑公司。随后,记者拨通平顶山圆通速递公司的热线电话,33775号接线员称,由于北京市丰台南苑公司内部整顿,堆积的货物比较多,再加上受天气影响,工作进度缓慢。他们已接到王女士的反映,曾多次出面催促,但由于鞭长莫及,具体送货时间不好确定。不过,他们会再催促一下对方。

追踪报道

绊倒路人的窨井盖 已换新

□记者 杨尊尊

本报讯 市民崔女士晚上骑电动车载着哥哥路过光明路北段时,被慢车道上损坏的窨井盖绊倒,导致电动车前轮爆胎,她和哥哥摔倒,所幸两人没有受伤(本报12月5日A3版曾作报道)。昨天下午,记者路过此处看到,损坏的窨井盖已经换新,周围放了3个红色的警示锥,窨井盖附近损坏的路面也已填平。

附近的店主姚女士说,12月9日上午看到有人前来维修井盖。“这下行人路过就安全多了。”姚女士说。

来电照登

市民赵女士昨日来电:新城区祥云路东段市工商局家属院西侧一下水道堵塞,有一个月了。

市民王先生昨日来电:市区矿工路与光明路交叉口东北角的工地昼夜施工,影响附近居民休息。

市民王先生昨日来电:新城区祥云路金玉花园小区13号楼前生活垃圾成堆,两个多月了无人清理。

热线回复

市区新华路至开源路这一段湛河堤两侧路灯不亮,市民夜间出行不便。

市城管处路灯管理所刘女士:因施工把高压电线挖断,正与供电部门协商,会尽快处理。

市区光明路小学往东路南袁记肉夹馍店门口有3个配电箱,其中有一个噪声很大,影响附近居民休息。

市城管处路灯管理所刘女士:我们已通知人员查看处理。



电动车长“尾巴”

昨日,一男子骑着电动车拖着三根长八九米的竹条,在市区凌云路中段机动车道上行驶。瞧着在路面上来回摆动的长“尾巴”,过往的机动车和行人纷纷躲避,唯恐被“尾巴”扫中。本报记者李英平摄



这样的“杂技”要不得

昨天中午,在市区建设路上,一个小女孩站在电动自行车后座扶手上,小女孩危险的举动让路人揪心。记者随即观察过往车辆,在接学生回家的车流中,类似的行为还真不少。本报记者李英平摄

通知

尊敬的佳田新天地业主:

我公司佳田新天地项目五证齐全,具备签订《商品房买卖合同》的条件,敬请新老业主于本通知刊登之日起15日内到佳田新天地销售部签订《商品房买卖合同》,并办理相关手续。

河南佳田建设投资有限公司
2015年12月11日

平顶山常绿·林溪谷 郑重通知

平顶山常绿·林溪谷逾期未办理银行按揭的客户:

您购买了我公司平顶山常绿·林溪谷项目的房屋,但您与我公司签订《商品房买卖合同》后,未在合同约定的时间内办理完毕银行按揭手续,向我公司支付剩余的房款,现我公司郑重通知您:在登报之日起三日内,必须办理完毕按揭手续或向我公司支付完毕剩余的房款,否则我公司将按照合同约定,通过合法方式解除与您签订的合同,将您购买的房屋另行销售,并追究您的违约责任。

若您未在要求的时间内办理完毕银行按揭手续或向我公司支付剩余的房款,也未向我公司做出任何回应,视为您对我公司通知的内容无异议。特此通知。

未办理银行按揭的客户名单:

郭文会、付书克、赵彦豪、李娜、葛莉、林燕

平顶山常绿房地产开发有限公司

2015年12月11日

平顶山市房地产产权产籍监理所公告

产权申请人张秀清向我单位申请办理房屋所有权登记手续,房屋坐落:新华区矿工路中段路南凯撒·财富天下13号楼E区2层70号房。现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日向我单位提交书面材料,凡到期未收到书面异议材料的,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权产籍监理所

平顶山市房地产产权产籍监理所公告

产权申请人王伟琦向我单位申请办理房屋所有权登记手续,房屋坐落:新华区矿工路中段路南凯撒·财富天下16号楼F区2层52号房。现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日向我单位提交书面材料,凡到期未收到书面异议材料的,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权产籍监理所